
IZ HIŠE MOJEGA OČETA NE DELAJTE TRŽNICE
Marsikdo gleda na duhovnost kot na tržni proizvod. Vzameš, kar ti 

ugaja, plačaš, uporabljaš dokler se ti zdi koristno, potem pa zavržeš oziroma 
se odločiš za novo stvar. Toda z duhovnostjo ni tako kot s prodajnimi 
artikli. Vere ne moreš kupiti, ampak ti je podarjena. Mnogi bi želeli s svojo 
osebno odločitvijo in s trudom priti do vere, vendar s tem narediš šele prvi 
korak: po veri hrepeniš, jo iščeš in si tako odprt za Boga in njegovo milost. V cerkvi včasih 
srečamo tudi ljudi, ki ne verujejo, a tam najdemo mir in tolažbo. To je tisti prvi korak, ki 
ga lahko naredi posameznik, potem pa je vse odvisno od Boga. Pri veri je glavni Bog, ki te 
vzljubi in se ti osebno podari. Zato je naš odnos do Boga in spoštovanje vsega, kar je sveto, 
osnova, dobra ali slaba zemlja, na katero bo padlo božje seme.

„Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!“ je Jezus ves togoten 
dejal prodajalcem volov, ovc in golobov ter menjalcev denarja, ko jih je z bičem podil 
iz templja in jim podrl stojnice. Cerkev naj bo kraj za molitev in ne kraj, kjer se bomo 
pogovarjali o dogajanju v hlevu, na polju in v gmajni, še manj pa kraj za čvek o tem, 
kakšna je ta ali ona. 

Kakšen bo dejal, da sem preveč staromoden in nisem v skladu s časom. Tako govorijo 
tisti, ki menijo, da resnice ni, zato je treba vse stvari prilagajati danim okoliščinam. Če 
ni nič trdnega, potem je tudi naše življenje od danes do jutri, brez jasnega cilja in prave 
vsebine. Ko je vse relativno, ni nobenih vrednot in tudi greha ni več. Kakšen smisel ima 
potem naše življenje? Ali se res rodimo le zato, da jemo, pijemo in uživamo? Marsikdo 
tako živi. Ko se srečaš s takšnim človekom, se ne moreš znebiti občutka, da imaš pred 
seboj nekoga, ki je brez duše. Zanj tudi človek ni več vrednota, ampak  le eden od artiklov. 

„Iz hiše mojega očeta ne delajte tržnice!“ Jezus opominja tudi nas. Kaj storiti, da bodo 
naša svetišča postala kraji umika iz posvetnega v duhovno, skok iz objema materialnih 
dobrin v božje naročje? Mislim, da bo do prave spremembe prišlo, ko bomo uredili prvo 
svetišče, svoje srce. O njem je apostol Pavel dejal, da je svetišče Svetega Duha. Z Bogom 
se moramo najprej srečati v svoji notranjosti in stopiti z njim v dialog. Ko se bo utrdilo to 
prijateljstvo, bomo lahko šli v svet, med ljudi in v svetišča, ki so narejena iz kamna, kjer nas 
Jezus čaka v tabernaklju. Sveto moramo doživeti v samoti svoji sobice, stran od ljudi, da 
ga lahko kot dar in Božji blagoslov ponesemo v neodrešeni svet, ki potrebuje Odrešenika.

župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 3. postna nedelja 4. marec
yy Danes je 3. postna nedelja. Godujeta Kazimir, poljski kraljevič in Lucij I., papež.
yy Smo sredi postnega časa. Izvajanje programa, ki smo si ga naredili kot pripravo na veliko noč verjetno ni lahko, 
a se moramo zavedati, da nas vsaka odpoved in bolj dosledno življenje na duhovnem področju zelo utrdita 
in nam pomagata pri premagovanju vsakodnevnih težav, ki jih v družini ni malo. Mi bi sicer radi videli čim 
prejšnje uresničenje naših molitev in prošenj, a je treba biti potrpežljiv. Bog nam bo v pravek trenutku dal tisto, 
kar je za nas najboljše. Zato pogumno vztrajajmo in tako tudi drugim pomagajmo pri njihovi zvestobi.
yy Ob postnih petkih imamo pred mašo vedno krajši križev pot. Premišljevanje o Jezusovi poti na Golgoto, kjer 
je bil križan, je vedno povezana z razmišljanjem o svojem življenju. Tudi za svoje ure teme in trpljenja moramo 
imeti prave odgovore, ki osmišljajo vse naše življenje. Na poti do nebes ne obstaja nobena bližnjica. Zato je 
treba sprejeti vse, kar nam življenje prinese in v težkih trenutkih videti nove priložnosti, kako bomo na svoji 
poti lahko še bolj močni.
yy Od 4. marca zvečer do 10. marca popoldne bom odsoten iz župnije. V začetku marca imamo salezijanci prvi 
rok rednih duhovnih vaj. Jaz se duhovnih vaj udeležujem vedno v tem terminu. Če bi bila kakšna izredna 
potreba po duhovniku, se obrnite na ravnatelja salezijanske skupnosti na Trsteniku, na Blaža Cudermana. Do-
segljiv je na telefonski številki 031 358 019. Duhovne vaje so za vsakega duhovnika čas preverjanja duhovnega 
življenja in služenja v Gospodovem vinogradu, zato se vam priporočam v molitev.
yy Zaradi moje odsotnosti 3., 8. in 9. razred ta teden ne bo imel verouka.
yy Apostolska spodbuda:   Družine pričujejo z življenjem pa tudi z besedami govorijo drugim o Jezusu, posredu-
jejo vero, prebujajo hrepenenje po Bogu in kažejo, kako lep je evangelij in način življenja, ki nam ga predlaga. 
Tako krščanski zakoni barvajo sivino javnega prostora, ko ga napolnjujejo z barvo bratstva, družbene ob-
čutljivosti, varovanja šibkih, z žarečo vero in dejavnim upanjem. Njihova rodovitnost se širi, se izraža na tisoč 
načinov in s tem dela Božjo ljubezen prisotno v družbi. (184)
yy V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše

830

3. postna nedelja
v čast Materi Božji za zdravje
1. za ++ starše Francko in Janeza Markuna
2. za + Manco (obl.) in Antona  Dobrina

4. marec

Ponedeljek
1730

Olivija (Livija), mučenka; Janez Jožef od Križa, redovnik
za + Franca Likozarja, dar sosedov

5. marec

Torek
1730

Fridolin, opat; Koleta (Nika), redovnica
za + Franco Valjavec, dar sosedov

6. marec

Sreda
1730

Perpetua in Felicita, mučenki; Pavel, škof
za + Vogarjevga Joža, dar sosedov

7. marec

Četrtek
1730

Janez od Boga, redovni ust.; Beata (Blaženka), mučenka
za + Antonijo Perčič (obl.)

8. marec

Petek
1730

+ Frančiška Rimska, redovnica; Bruno, škof in mučenec
za ++ starše Sekne in sorodnike

9.  marec

Sobota
1900

40 mučencev iz Armenije; Makarij Jeruzalemski, škof
za + Francko Gregorc

10.  marec

Nedelja
730 Tenetiše
830

4. postna nedelja
za + očeta Toneta Drakslerja
za + Franca Koširja (obl.)

11.  marec

čiščenje in krašenje Trstenik – 
Tenetiše – 

10.  marec


